6372 %fé/ 0/1}6 R
C‘QM .



Nl L

y/@

Yol 5 27t 4o e

/mééz W 4\% mdm&%

/f)mwé _cdads Ond:rf oo i3 /e/w/a/é
i dﬁb%/d

el ir /M/wc?’ q,{/f wza/é /Zéaédh,
Al s A o .. e, 9 /za/@éd!
/7525 one _acll /ﬁ, Ao @ 5@0
&2 éf}? as é Loncelints o6 Fo te
. Mals enciph G Aal Lo
| %m . %Z/Z 4%% s e
S ate anll fa%
//M//gm b Eficded, /M / § ol /f/
. wa_, a_phe et il



-3
/lIU/cL('/[L/’&Le}éﬂ M cé’ﬂdrd Ctccere

/ N e e 7//4 Loelrv o5 C
6&”0/56 P> Cozc 280 /{Mﬁc@ —ék%/a,{z«s oge T
ﬁ/a /é@/aZJ‘ e e %a e yé
C’ZT S F @mw,éé We«~tc’a7——
Lo ﬁ/zcgfi‘%f%f //‘./z Mu// /ééuﬂj el 40&52?/?(}50@“40/
%ado’ ono /é/z Aciiclencre s /’5 4('7)/@@/%6(
M@J%/é @@4 ove /4%0( =
s Sl o alonl fror, Aol
28 /Fnoww 2020 ad % s ial 5%5154 e

/got‘%é 28 a il 7/ /4;% e /ﬂ%a/
S f\ﬂaxé adda Y Zoic 0/@% /
el /JMSO?L@/QS’ /I /ze/,uaélaf e 455

Sl V/mm,[ zrere. 6(;/%/% 6‘;1;5; ~Zﬁd R

ey : I
o 53 {ff ;2 F@M{i e /

Sl o T s e c?i/l
7 ?Za Lo WZ% MZ = s
&a%aéa/ e ﬁ o o 7{/@@@




R

-

Qm%wdém v tealli a/a/afj /am,//;é

s TN AR \/7{%7 s
Ll e %@5«;{2@ ?/ geel M{//%e A .
Mrvrrn. A f Lolecaled o @/éﬁwm« IR %
ﬁ/ﬂo e o B, T, ‘s, s . i Y5

| W&é Qﬁxﬁ/z;é/ é{/@/é%/ea/},z)d GW Salibs il
D - CW»J/\//Z«////)’ G S or il 220 /M :

%«7&1 s//g%mf /gf%@/ = M
AR e T Frove. e j .
W . A T N

Gelos, itk oF aboct 5 mides irfire.
/@/W : 6&6/%%/ ' o Frepsen TELS
%ﬂd s é//m L/ @@j/%/;/;; 327/% UZWJ

R nalire yﬂfyf &K{L@J{m Ccwise

/§Zz A oS deL Conme el M% QQW e

- nay 2l donelive dore a Hil Y wesley
B Ll ... e, o M
LIMER oo oo s etk S N



j/

e
SRS T S, S g E T %k)skw S
M = /V-QX /\’\/\M—’\/\«;/\/\Qq\ —*){l\&

w Mj&m/o\&&)v\ M )\\\M&Q .jkq
J“WWQ%G,%N\LMM
SRR SN S\ oo e R IS' = T - —
= Mi &\m B0 o AX 0~( ‘.V\. =

)bov\-/\(g : Mv\\ﬁ A A AL \ W &_\ :
0& AEE AT > 0 )\h m AN~ RD o ‘m :

AHe woos M J(\M.M;&d }v»&\sxu\

T P M o
N B Tt JE N GUE A EENS (S VS WS
s oL e M,q R
o .. J‘LSL w&»\ oa o e e
TR UG S N . (ERLT

4‘




%@6 Lo /éasj/ Vil /{a/é /75 A ceeve 97/ r%o’ - 4
el b S P4 ob—peenrTe

M : ¢
e T ] e

7

/4 : / 7 ' i / /@‘\
M’S[ waeé.g, S, & i % s i —

S il awulSwer ol 4/7\45"'. e /%
iy albelily

= g 4,,7“/(2{ -



